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Προέδρους και Μέλη 

Συμβουλίων Υπηρεσιών Κοινοτήτων 

Αγαπητοί Κύριοι 

Στελέχωση Υπηρεσιών Συμβουλίων 

Όπως σας είναι γνωστό από 1/7/2024 όλοι οι εργαζόμενοι των Κοινοτικών Συμβουλίων θα έπρεπε να 
έχουν περάσει κάτω από την εργοδοσία των συμπλεγμάτων που το κάθε Κοινοτικό Συμβούλιο ανήκει 
και παράλληλα η κάθε υπηρεσία να ενισχυθεί με το απαραίτητο προσωπικό προς εξυπηρέτηση των 
πολιτών. 

Είναι ξεκάθαρο ότι όσο προσωπικό και να μεταφέρθηκε στα συμπλέγματα δεν είναι καθόλου αρκετό 
για την καθημερινή υλοποίηση των αναγκών των συμπλεγμάτων και αναμένετο η άμεση ενίσχυση 
των υπηρεσιών με προσωπικό  μέσα από την έγκριση των προϋπολογισμών τους από το αρμόδιο 
υπουργείο που δυστυχώς ακόμα δεν έγινε και με αβέβαιο τον ορίζοντα έγκρισης τους. Μια διαδικασία 
που λυπούμαστε να παρατηρήσουμε ότι έπρεπε να ήταν ήδη ολοκληρωμένη μέσα από την παράταση 
των 30 μηνών που υπήρξε στη θητεία των Συμβουλίων. 

Στηρίζουμε την όλη προσπάθεια και διαβήματα που προβαίνετε σαν Ένωση Κοινοτήτων για την άμεση 
εργοδότηση έστω και Εργαζομένων Ορισμένου Χρόνου (ΕΟΧ) ,όμως υπάρχουν ήδη εργαζόμενοι που 
υποχρεώνονται να εξυπηρετούν πολλαπλάσιες Κοινότητες από αυτή που έχουν προσληφθεί, γεγονός 
που δημιουργεί υπέρμετρο φόρτο εργασίας ,αναστάτωσή στην οικογενειακή και κοινωνική τους 
ισορροπία ,αλλά και οι πιθανότατες για παραλείψεις και λάθη να είναι αυξημένες. 

Είναι μια ανυπόφορη κατάσταση για τους εργαζόμενους που δεν αντέχεται για μακρό χρονικό 
διάστημα και ως εκ τούτου σαν αναφέρουμε ότι αν μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου δεν υπάρξει η 
απαραίτητη ενίσχυση  έστω και με ΕΟΧ ,τότε θα καθοδηγήσουμε τους εργαζόμενους μέλη μας όπως 
περιοριστούν στα καθήκοντα που είχαν πριν την 1/7/2024 μέχρι να ολοκληρωθούν οι προσλήψεις και 
να παρουσιαστεί νέο προσωπικό στα Συμπλέγματα. 

Ταυτόχρονα θα πρέπει να φροντίσετε μέσω του μηχανισμού που εγκαθιδρύθηκε στην ΕΚΚ για όσο το 
δυνατό γρηγορότερη έγκριση των απαραίτητων Σχεδίων Υπηρεσίας ,ταυτόχρονα να φροντίσετε για 
την έγκριση των συμφωνημένων οργανογραμμάτων και θέσεων ώστε να προλάβουμε το χρονικό 
όριο που θα υπάρξει και είναι με τη λήξη των συμβολαίων των ΕΟΧ. Αποφεύγεται έτσι και το 
ενδεχόμενο ανανέωσης των συμβολαίων των ΕΟΧ με ορατό το ενδεχόμενο μετατροπής τους σε ΕΑΧ. 
Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι χρειάζεται ειδική έγκριση για τη δημιουργία των νέων θέσεων από 
τα αρμόδια υπουργεία, μετά ακολουθεί αποπαγοποίηση όλων των θέσεων από την επιτροπή 
οικονομικών της βουλής μέσω του Υπουργικού Συμβουλίου αφού όλες είναι πρώτου διορισμού και 
ακολουθεί η διαδικασία προκήρυξης και προσλήψεις που απαιτείται η γραπτή εξέταση και η αναμονή 
των αποτελεσμάτων πριν την τελική απόφαση για τις προσλήψεις.  



Εξυπακούεται δε ότι σε καμιά περίπτωση δεν πρόκειται να αποδεχθούμε ,ούτε μια μέρα 
εργοδότησης, με το καθεστώς της αγοράς υπηρεσιών ούτε στα συμπλέγματα ,ούτε στα Κοινοτικά 
Συμβούλια και αυτό ας ληφθεί σοβαρά υπόψιν στη καταγραφή των μονίμων αναγκών στη κάθε 
περίπτωση . 
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